

KIEGÉSZÍTŐ BIZTOSÍTÁS GÉPJÁRMŰJAVÍTÓK SZERVIZ - ÉS GARÁZSÜZEMI FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSA



A QBE Atlasz Biztosító Rt. biztosítási feltételeinek felelősségbiztosítási fedezete a következőkben foglaltak mellett kerülnek alkalmazásra:

I). KOCKÁZATVISELÉS KÖRE

- A. Megtéríti a biztosító a javításra, szervízre, felülvizsgálatra átvett gépjárművekben keletkezett azokat a károkat, amelyek
- a járművekben a munkahely, üzem területén történő mozgásával vagy mozgatásával,
 - a járművek tárolásával és őrzésével,
 - a műhely /épület és üzem/ fenntartásával, műszerek, szerszámok, gépek üzemeltetésével,
 - alkalmazottak véletlenszerű kártevésével, a gépjárművek rongálása, törése, megsemmisítése /tárgyrongálás/ miatt állottak elő és amelyekért a biztosított -mint a kötvény előlapján megjelölt tevékenység folytatója- e minőségében a magyar jog szerint kártérítési kötelezettséggel tartozik. A gépjármű átvételét biztosítási esemény bekövetkeztekor bizonylatolni kell / pl. munkalap /.
- B. Az a./pontban meghatározott biztosítási fedezet azokra a szerződéses viszonyban okozott károk megtérítésére terjed ki, amikor a károsult gépjárművel kapcsolatos -javítással, vagy szervizellátásával járó- főkötelezettséget jelentő közvetlen szolgáltatás tekintetében hibás teljesítés nem merült vagy nem merülhet fel.

II). A BIZTOSÍTÓ NEM FEDEZI AZ ALÁBBIKAT

Nem kerülnek megtérítésre azok a lopáskárok, amelyek a 6. pontban előírt védelemmel nem rendelkező telephelyen tárolt gépkocsikban -azok ellopása, ill. alkotórészeinek leszerelése miatt következtek be.

A szolgáltatás "közvetlen tárgyával" kapcsolatos felelősségi körre a biztosítás nem vonatkozik.

Jelen feltételek szempontjából az autójavítás, szerelés, stb. tevékenység "közvetlen tárgya" a biztosított által átvett gépjárműveknek azok a szerkezeti részei, amelyeknek javítására, cseréjére, felülvizsgálatára, stb. a vállalkozó és a megrendelő között megállapodás jött létre, továbbá azok a szerkezeti részek, amelyeket a munka teljesítéséhez szükségszerűen rendeltetési helyükről el kell mozdítani vagy meg kell bontani.

Közvetlen szerelés tárgyának minősül a gépjárművek már sérült, hibás vagy el-használdott minden olyan szerkezeti része, amely cseréjére szorul, akkor is, ha az nem képezi a megrendelés tárgyát.

III). A BIZTOSÍTÁSI ÖSSZEG MEGHATÁROZÁSA

Bármilyen címen átvett és az üzem területén lévő, illetve ott egy időpontban elhelyezett gépjárművek együttes új értéke.

Legkisebb biztosítási összeg: 2.000.000 Ft./telephely.

Kár esetén, ha megállapításra kerül, hogy a díjfizetés alapját képező biztosítási összeg kisebb, mint a kár időpontjában a biztosított által átvett gépjárművek együttes új értéke, akkor a biztosító a kárt olyan arányban téríti meg, ahogyan a biztosítási összeg a tényleges új értékhez aránylik.

IV). A BIZTOSÍTÁS DÍJA ÉS A DÍJFIZETÉS SZABÁLYAI

A biztosítás díját a felsorolt telephelyekre külön-külön meghatározott biztosítási összegek és a díjszabás szerinti díjtétel szorzata adja.

Az egy évnél rövidebb időtartamra kötött biztosítás esetén a biztosítás díját időarányosan kell meghatározni.

V). A KOCKÁZATVISELÉS HELYE

Üzemi területnek minősül a műhely és a műhelyépület telke, ahol a biztosított felelősségére parkoló gépkocsik elhelyezésre kerülnek.

A kockázatviselés helye a biztosítási szerződésben feltüntetett cím/ek/ alatt lévő telephely/ek/ és részleg/ek/, műhely, szervíz, stb..

VI). KIZÁRÁS

A. Nem téríti meg a biztosító az alábbiak szerinti károkat:

Tekintet nélkül arra, hogy az alábbiak a Biztosított/ak tulajdonát képezik, birtokában vagy felelős őrizetében illetve ellenőrzése alatt állnak, továbbá arra, hogy a káresemény a 2000. év előtt, alatt vagy után következik be, a Biztosító kártérítési kötelezettsége nem terjed ki azokra a közvetlenül vagy közvetve bekövetkező károkra, amelyek teljesen vagy részben arra vezethetők vissza, vagy azzal bármilyen módon kapcsolatosak, hogy bármely számítógép, adatfeldolgozó gépezet vagy berendezés, média mikrochip, operációs rendszer, mikroprocesszor (computer chip), integrált áramkör, beépített vezérlő logisztika, vagy hasonló feladatot ellátó egység, vagy bármilyen számítógépes szoftver nem képes:

- a.) valamely naptári dátumot önmagára vonatkoztatva rendszer dátumként helyesen felismerni (például: a 2000. évet megelőző, a 2000. év folyamán előforduló, a 2000. év utáni dátumok felismerése, a 2000. év, mint szökőév kezelése, beleértve február 29-ét és a 366 napot éves, valamint 1999. szeptember 09. helyes kezelését, stb.), és/vagy
- b.) adatok, információk, parancsok vagy utasítások rögzítésére, mentésére, megőrzésére és/vagy helyes manipulálására, értelmezésére vagy feldolgozására azért, mert valamely dátumot nem képes helyesen, saját rendszer dátumként kezelni és/vagy
- c.) adatok rögzítésére, mentésére, megőrzésére vagy helyes feldolgozására azért, mert egy számítógépes szoftverbe - legyen az bármilyen - olyan parancsot, utasítást programoztak be, amely egy adott időpontban, vagy azt követően bármikor adatvesztést idéz elő, illetve lehetetlenné teszik az adatok rögzítését, mentését, megőrzését, vagy helyes feldolgozását, azért, mert valamely dátumot nem képes helyesen, saját rendszer dátumaként kezelni.

B. A felek tudomásul veszik, hogy a Biztosító nem fizet az "A." pontban felsorolt adatfeldolgozó rendszerek vagy kapcsolódó egységek hiányosságait, jellemzőit, szolgáltatásait, logikai rendszerét vagy működését helyesbítő javítási vagy átalakítási munkákért.

C. A felek tudomásul veszik továbbá, hogy a Biztosító nem fizet kártérítést akkor sem, ha a közvetlen vagy következményi károk azért következtek be, mert a Biztosított vagy mások által nyújtott tanácsadás, konzultáció, a műszaki tervek elemzése, a létesítmény ellenőrzése, karbantartása vagy felülvizsgálata nem bizonyult elégségesnek a fenti "A." pontban ismertetett tényleges vagy potenciális hiba, üzemzavar vagy hiányosság feltárásához, kijavításához, vagy üzemi körülmények között történő teszteléséhez.

A fenti "A.", "B." vagy "C." pontban leírt eseményekből eredő közvetlen és következményi vagy üzemszüneti károk a fedezetből ki vannak zárva.

D. Nem téríti meg a biztosító azokat a lopáskárokat, amelyek a telep hivatalos illetve rendkívüli nyitvatartási ideje alatt következtek be, kivéve a rabláskárokat.

E. Amennyiben a telephelyet legalább 1,5 méter magas kerítéssel nem vették körül és a telephely kapuja, min. egy biztonsági zárral/biztonsági lakattal/ nem zárható, illetve a telephely őrzését egy őrral és egy kutyával az üzemmenet befejezésétől az üzemmenet megkezdéséig (éjjel, munkaszüneti napokon) nem biztosították, úgy a biztosító a lopáskárokat nem téríti meg.

VII). A BIZTOSÍTÁS ÖNRÉSZESEDÉSE

A biztosított a kár 10 %-át, de min. 15.000 Ft.-ot maga visel.

VIII). A KÁROK MEGTÉRÍTÉSE

A biztosított vagyontárgyakban bekövetkezett károk kártérítési összege maximum a vagyontárgyak pótlási értéke.

A biztosító a javítással helyreállítható károk esetében a helyreállítási költséget fizeti ki károkori avult értéken. Amennyiben a károsodott tárgyak maradványa értéket képvisel, úgy annak összege a kártérítésből levonásra kerül.

IX). EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Jelen feltételben nem szabályozott kérdésekben a PTK. és a Vagyon- és Baleset-biztosítási Általános Szabályzatban foglaltak az irányadók.

A biztosított tudomásul veszi, hogy a biztosító jelen feltételekkel a vállalkozók kiemelt kockázatára nyújt fedezetet, melyre tekintettel elfogadja, hogy a biztosító indoklás nélkül, ezen kiegészítő biztosítást 30 napos felmondási idő mellett a biztosítási időszak végére felmondhatja.

QBE ATLASZ Biztosító Rt.